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Summary

1. How do you rate the syllabus of the course that you have gone through in relation to the expected
teaching-learning process?

Out of 852 responses received from Students, 579 are opined excellent, 161 are opined very good,72
are opined good, 19 are opined fair and remaining 3 is opined poor. The overall percentage is 81.47 %
on five-point scale.

2. How do you rate the allocation of credits and hours to the courses?

Out of 852 responses received from Students, 460 are opined excellent, 264 are opined very good,72
are opined good, 31 are opined fair and remaining 7 is opined poor. The overall percentage is 78.14%
on five-point scale.

3. How do you qualify the relevance of syllabus of each course to the recent trends and developments?

Out of 852 responses received from Students, 496 are opined excellent, 195 are opined very good,109
are opined good, 22 are opined fair and remaining 12 is opined poor. The overall percentage is 78.19
% on five-point scale.

4. How do you assess the various papers in terms of their relevance to the specialization streams?

Out of 852 responses received from Students, 447 are opined excellent, 231 are opined very good,118
are opined good, 31 are opined fair and remaining 7 is opined poor. The overall percentage is 76.88 %
on five-point scale.

5. How do you rate the sequence of units in the course?

Out of 852 responses received from Students, 462 are opined excellent, 208 are opined very good,120
are opined good and 34 are opined fair and remaining 10 is opined poor. The overall percentage is
76.83% on five-point scale.

6. How do you rate the distribution of contact hours among the course components?
Out of 852 responses received from Students, 455 are opined excellent, 218 are opined very good,110

are opined good, 44 are opined fair and remaining 7 is opined poor. The overall percentage is 76.66%
on five-point scale.
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7. How do you rate the offering of the electives in terms of their relevance to the specialization
streams?

Out of 852 responses received from Students, 484 are opined excellent, 211 are opined very good, 101
are opined good, 26 are opined fair and remaining 12 is opined poor. The overall percentage is 77.93%
on five-point scale.

8. How do you rate the offering of the electives in terms of their relevance to the technological
advancements?

Out of 852 responses received from Students, 450 are opined excellent, 239 are opined very good, 95
are opined good, 40 are opined fair and remaining 10 is opined poor. The overall percentage is 76.85%
on five-point scale.

9. How do you rate the relevance of text books and reference books by their international recognition
to the courses?

Out of 852 responses received from Students, 494 are opined excellent, 227 are opined very good,75
are opined good, 22 are opined fair and remaining 16 is opined poor. The overall percentage is 78.61%
on five-point scale.

10. Rate the size of the syllabus in terms of the load on the student?

Out of 852 responses received from Students, 487 are opined excellent, 208 are opined very good,97
are opined good, 30 are opined fair and remaining 12 is opined poor. The overall percentage is 77.91%
on five-point scale.

11. Rate the courses in terms of extra learning or self learning considering the design of syllabus?

Out of 852 responses received from Students, 457 are opined excellent, 224 are opined very good,75
are opined good, 56 are opined fair and remaining 22 is opined poor. The overall percentage is 75.97%
on five-point scale.

12. How do you rate the percentage of courses having LAB components?

Out of 852 responses received from Students, 483 are opined excellent, 180 are opined very good, 115
are opined good, 34 are opined fair and remaining 22 is opined poor. The overall percentage is 76.62%

on five-point scale.
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